



GRUP DE TREBALL d'Intrusisme

Núm. d'acta: 06/21

Hora d'inici: 20.15 h

Data: 04/10/2021

Assistents:

COORDINADOR	<input checked="" type="checkbox"/> Ismael Martí		
MEMBRES	<input checked="" type="checkbox"/> Jose Luís Penadés	<input checked="" type="checkbox"/> Iván Marin	<input checked="" type="checkbox"/> Agusti Gine Cot
	<input checked="" type="checkbox"/> Anahí Castilla Catalán	<input checked="" type="checkbox"/> Lluís Rigall Bordas	<input checked="" type="checkbox"/> Ingrid Güemez
CONVIDATS	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	

Ordre del dia

1. Lectura i aprovació, si s'escau, de l'acta anterior.
2. Presentació i explicació de les funcions a la nova integrant del Grup.
3. Reunió col·legis professionals de Tarragona i campanya d'intrusisme.
4. Reunió sobre intrusisme amb Junta de Govern.

1. Lectura i aprovació, si s'escau, de l'acta anterior

S'aprova.

2. Presentació i explicació de les funcions a la nova integrant del Grup

Es presenta l'Ingrid i la resta de membres expliquen què s'està realitzant ara mateix dins del Grup.

Tasques a realitzar

Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
Explicacions i funcions dels membres.	Tots els membres	Mateix dia de la reunió

3. Reunió col·legis professionals de Tarragona i campanya d'intrusisme

L'Ismael ens explica que en breu sortirà a la llum la nova campanya que s'està fent des dels col·legis sanitaris de Tarragona i on sortirà publicat.

Tasques a realitzar

Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
Llegir el document i veure possibles errades a corregir abans de la publicació.	Ismael Martí i la resta del Grup	Properament

4. Reunió sobre intrusisme amb Junta de Govern

L'Ismael i l'Iván expliquen la reunió que es va tenir amb el degà i el secretari per tractar les noves maneres d'afrontar l'intrusisme professional que patim. Ja que des de la Subdirecció General d'Avaluació i Inspecció d'Assistència Sanitària ens van comentar que al no ser personal sanitari no poden realitzar cap acció.

Pensem passar al Defensor del Poble per comunicar la situació, però el degà tindrà una reunió properament amb la Dra. Gea, directora de la Direcció General de Professionals de la Salut i li explicarà la situació.

Tasques a realitzar

Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
Esperar a veure com evoluciona la reunió entre el degà i la Dra. Gea.	Tot el grup	Properament

Precs i preguntes

No n'hi ha.



Data propera reunió

Es decidirà pel xat de Whatsapp del Grup.

Ismael Martí
Coordinador